



ВІМ - это деньги: от проектирования к сметам

22.5.2019

Если еще недавно основной и, по сути, единственной областью применения ВІМ-технологий было проектирование, то сейчас инструменты информационного моделирования успешно применяются на самых разных этапах реализации проектов. Особенно эффективными они оказываются для расчета стоимости строительства. Новейшие решения для автоматизации сметных расчетов, принципы формирования 4D и 5D-моделей, информационное моделирование как инструмент финансового контроля в строительстве - эти и многие другие вопросы 5-6 июня обсудят эксперты III Международного ВІМ-форума. К участию в форуме приглашены представители Минстроя, Мосгосэкспертизы, крупнейших промышленных, девелоперских и проектных организаций: «Газпромнефть», «Эталон», «Сити XXI-век», АЕСОМ и др. Специальным гостем мероприятия станет глава рабочей группы по ВІМ в правительстве Великобритании Дэвид Филп.

Ознакомиться с полным списком участников, деловой программой, а также получить электронный билет можно на сайте ВІМ-форума <http://bimforum.pro>